



Urad za razvoj in kakovost izobraževanja  
Masarykova 16  
1000 Ljubljana

Št. 603-84/2014/55  
Datum: 17. 10. 2019

## VABILO

Spoštovani,

v okviru skupnih aktivnosti »meseca prostora«, ki v letošnjem letu poteka pod sloganom »Prostor živimo« vas in vaše sodelavce vljudno vabimo na otvoritev arhitekturne razstave **KJE SMO? KAJ IMAMO? STANJE ARHITEKTURE JAVNIH VRTCEV IN OSNOVNIH ŠOL V SLOVENIJI**, ki bo v četrtek, 24. 10. 2019 ob 13. uri v prostorih MIZŠ/oranžni salon, Masarykova 16, Ljubljana. Razstavo si bo v prostorih MIZŠ možno ogledati vse do 15. novembra 2019.

**Razstavo bo otvoril g. minister, dr. Jernej Pikalo.** V uvodnem nagovoru nas bo pozdravil še dr. Matej Blenkuš, dekan Fakultete za arhitekturo UL. Razstavo nam bodo na kratko predstavili: dr. Martina Zbašnik-Senegačnik, vodja projekta, FA UL; Mojca Gregorski, vodja podskupine v projektu za vrtce, FA UL; Mitja Zorc, vodja podskupine v projektu za osnovno šolo, FA UL; in dr. Majda Cenčič, Pedagoška fakulteta UP, soizvajalec v projektu.

Arhitekturna razstava prikazuje **povzetke ugotovitev raziskovalnega dela v okviru projekta CRP 2016-2019** (s sredstvi ARRS in MIZŠ), ki je potekal pod naslovom »**Analiza stanja na področju arhitekture javnih vrtcev in šol v Sloveniji – evidentiranje, vrednotenje in varovanje primerov kakovostne (trajnostne) arhitekturne prakse**«. Na razstavi so v sliki in besedi prikazani kakovostni elementi že zgrajenih prostorov javnih vrtcev in šol, s poudarkom na kriterijih fleksibilnosti, umeščenosti v prostor, naravne svetlobe, akustike, zdravja, prilagodljivosti prostorov, kulturno-varstveni pomen.

Izvajalec projekta, ki se je konec meseca septembra 2019 zaključil, je bila Univerza v Ljubljani, Fakulteta za arhitekturo, v sodelovanju z Univerzo na Primorskem, Pedagoško fakulteto. Avtorji razstave so: **Mojca Gregorski, Špela Nardoni Kovač, Damjana Zaviršek Hudnik, Klara Zalokar, Mitja Zorc in Špela Kranjec.** Avtorici pedagoškega vidika na razstavi sta **dr. Majda Cenčič in dr. Tina Štemberger.**

Hkrati vas in vaše sodelavce vabimo tudi na **celostno predstavitev in pogovor o rezultatih omenjenega projekta**, ki bo v torek, 12. novembra 2019 ob 9. uri (predvidoma do 13. ure) v prostorih MIZŠ, Kotnikova 38/V. nadstropje/sejna soba 503-504.

Vnaprej se vam zahvaljujemo za obisk in se veselimo srečanja z vami!



Maja Mihelič Debeljak  
direktorica